



FAKULTA SOCIÁLNO-EKONOMICKÝCH VZŤAHOV

Prehľad plnenia minimálnych kritérií pre študentov študijného programu

Ľudské zdroje a personálny manažment – III. stupeň

Meno a priezvisko študenta

Prideľovanie kreditov študentom za pedagogickú a vzdelávaciu činnosť

Pedagogická a vzdelávacía činnosť	Počet kreditov	Plnenie (vpište akým spôsobom ste naplnili dané kritérium)	Získané kredity
Minimálne tri mesiace štúdia v zahraničí (podľa získaných kreditov, max. 15)	15		
Zahraničný študijný pobyt (podľa získaných kreditov, max. 10)	10		
Autorstvo alebo spoluautorstvo učebníc a študijných textov (viac ako 3 AH)	10		
Autorstvo alebo spoluautorstvo učebníc a študijných textov (do 3 AH)	3 (za každý AH)		
Vedenie bakalárskej záverečnej práce	4 (za každú prácu)		
Vypracovanie posudku na bakalársku prácu	2 (za každú prácu)		
Vedenie práce ŠVOČ	3 (za každú prácu)		
Vlastná pedagogická činnosť (za obdobie štúdia min. 48 hodín)	4 (za každých 48 hodín)		
Minimálny počet požadovaných kreditov	25		

Vlastná pedagogická činnosť v rozsahu minimálne 48 hodín za obdobie štúdia je obligatórnou povinnosťou.

Pridelovanie kreditov študentom za tvorivú činnosť v oblasti vedy

Tvorivá činnosť v oblasti vedy	Počet kreditov	Plnenie (vpište akým spôsobom ste naplnili dané kritérium)	Získané kredity
Štúdiá v recenzovanom vedeckom časopise evidovanom v databázach Web of Science s IF > 0,25 alebo Scopus s HI ≥ 10 alebo v karentovanom časopise	20		
Ostatné recenzované štúdié vo vedeckom časopise, evidovanom v databáze Web of Science alebo Scopus	10		
Príspevok v zborníku z medzinárodnej vedeckej konferencie (v zahraničí), evidovanom v databáze Web of Science alebo Scopus	8		
Príspevok v zborníku z domácej vedeckej konferencie evidovanom v databáze Web of Science alebo Scopus	6		
Publikácia vo vedeckej monografii (min. 3 AH)	15		
Publikácia vo vedeckej monografii do 3AH (min. za 1 AH)	5 (za každý AH)		
Príspevok vo vedeckom zborníku	5		
Publikácia v zahraničnom recenzovanom vedeckom časopise	8		
Publikácia v domácom recenzovanom vedeckom časopise	5		
Príspevok v zborníku z medzinárodnej vedeckej konferencie (v zahraničí), ktorý nie je evidovaný v databáze Web of Science alebo Scopus	4		
Príspevok v zborníku z domácej vedeckej konferencie, ktorý nie je evidovaný v databáze Web of Science alebo Scopus	2		
Účasť na riešení zahraničného vedeckého projektu	15		
Účasť na riešení domáceho vedeckého projektu	10		
Riešenie úlohy pre prax, prípadne rozvojového projektu	6		

Príspevok v zborníku z konferencie doktorandov	4		
Odborná prax (min. 1 mesiac)	10		
Za každú citáciu v databáze Web of Science alebo Scopus	1		
Minimálny počet požadovaných kreditov	75		

Jedna štúdia v recenzovanom vedeckom časopise evidovanom v databázach (20 kreditov) a jedna štúdia v recenzovanom vedeckom časopise v databázach (10 kreditov) sú za obdobie štúdia obligatónnou povinnosťou.

***Odborná prax je obligatónnou povinnosťou.** V prípade, že doktorand pracuje v oblasti riadenia ľudských zdrojov alebo personálneho manažmentu minimálne rok, tak môže požiadať garanta študijného programu o započítanie tejto praxe ako odbornej praxe.*

*Ďalšie **obligatónne povinnosti** sú určené v ON 3-U-046 „Smernica k organizácii doktorandského štúdia na TnUAD“ a v súlade s minimálnymi kritériami určenými v dokumentácii Študijného programu ľudské zdroje a personálny manažment.*

O výslednom počte započítaných kreditov za pedagogickú činnosť a tvorivú činnosť v oblasti vedy rozhoduje školiteľ.

V Trenčíne, dňa

podpis